

市红十字会“99公益日”网络募捐活动温暖落幕

爱心善款助力公益项目建设

本报讯 记者李茹报道:“益”起行动,爱心长“久”。市红十字会2024年“99公益日”网络募捐活动日前温暖落幕。据了解,此次活动中,市红十字会推出“博爱卫生站”公益项目,通过网络众筹方式募集人道公益资金,共动员4806人次参与,筹集善款126225.57元(其中线上46686.57元,线下79539元)。

“99公益日”是腾讯公益自2015

年起联合公益组织、公益机构、爱心企业、爱心人士等共同发起的一年一度的全民公益活动。自活动开展以来,参与的公益项目涵盖乡村振兴、医疗救助、关怀倡导等各类公益议题,已成为中国参与人数最多、影响力最广、场景最多元的全民公益行动日之一。

今年,市红十字会在省红十字会项目下推出“博爱卫生站”公益项目,

通过网络众筹方式募集人道公益资金。按照市红十字会“99公益日”配捐规则,在9月5日至9日期间,用户通过2024长治市红十字会“博爱卫生站”项目二维码进行捐赠。捐赠资金用于建设更多可以改善医疗欠发达地区基础医疗卫生条件的博爱卫生站,关注并持续解决困扰我国农村医疗卫生事业发展的基础性障碍,为我市乡村振兴,健康长治作出积极贡献。

“再次感谢每个有爱的你!你们用实际行动诠释了人间大爱,让红十字会‘人道、博爱、奉献’的精神在这个时代熠熠生辉。”日前,市红十字会向所有参与公益捐赠活动的爱心集体和个人表达衷心的感谢和崇高的敬意。同时,市红十字会工作人员表示,他们将以高度的责任感和使命感,确保善款都用于人道公益项目,为更多需要帮助的人提供及时有效地援助。

长治高速管理有限公司做好安全保畅工作

筑牢安全防线 守护万家灯火

本报讯 记者韦婧报道:中秋节期间,长治高速管理有限公司各单位提前部署,强化举措,扎实筑牢安全生产屏障,全力营造安全、畅通、稳定的高速公路通行环境。

环城、长邯养护工区组织人员加大路面巡查力度,及时清理障碍物,对辖区道路路面、路基、边坡、桥梁涵洞、交安设施以及事故易发多发路段等进行全面细致排查,建立隐患台账,及时跟踪整改;对办公、生活场所用火、用电、用气情况及消防设施、电力线路进行全面检查,并及时补充应急物资,认真保养应急车机设备,确保能随时应对突发事件;同时,工作人员严格落实值班带班制度,及时、准确、全面上报各类应急信息,做好涉路施工监管,要求节日期间除应急抢险作业外,停止所有养护作业,应急抢险作业严格

按规范布设作业区,坚决落实加固措施,确保作业区安全。

长邯路段各涉路单位提前召开“中秋、国庆”交通安全管理工作联席会,通报各业务模块准备工作情况,分析研判假期期间可能出现的各类突发情况,提出针对性解决措施,并完善保通保畅方案;同时,要求各单位明确工作职责,加强沟通协调,切实抓好节前隐患排查,及时消除道路隐患;落实错峰巡查机制,加强多点位布控,增加应急保障人员,增强信息报送的敏感性、主动性、时效性,切实提升突发事件的快速处置能力,全力保障辖区道路安全畅通。

路网运行保障三队组织辖区涉路施工人员开展从业安全教育,集中观看安全警示教育片,并通报近期在施工现场督导中发现

的交通安全保障措施不到位、施工人员着装不规范、自我防护不足和施工单位对现场安全监管不及时等问题。要求施工单位严格落实主体责任,及时整改存在问题,切实加强安全教育培训,强化施工现场日常管理,不断增强路面施工人员安全意识,切实预防和减少安全生产事故的发生。

左黎隧道管理站组织巡查人员采用分段徒步巡查的方式,对辖区隧道内消防器材的配置与状态、机电设施的运转情况、照明设备的亮度以及通信和紧急电话广播系统的畅通性进行了严格检查,确保假期期间隧道内各项设施、设备安全稳定运行,并对隧道高低位水池的水位进行检查,确保隧道消防供水正常,全力为广大司乘人员营造安全、有序的道路通行环境。

市市场监督管理局对老爷山景区开展安全专项检查行动

加强景区监管 迎接旅游高峰

本报讯 记者韦婧报道:9月12日,市市场监督管理局执法大队对老爷山景区开展安全专项检查行动。此次专项检查行动针对景区餐饮、商超、住宿、游乐设施、观光车等关键环节进行了全面排查和整治。

执法大队工作人员通过现场检查、工作问询、查阅资料台账等方式,重点检查了相关场所消防安全、食品安全、未成年人管控等防范工作主体责任落实、措施制度执行、隐患排查整改、应急处置等情况。

针对此次专项检查提出的问题,景区负责人表示将积极整改、强化落实,提升景区服务质量,筑牢景区安全防线,为游客营造安全、放心、有序的旅游环境。

市市场监督管理局将继续加强与相关单位的合作,深入开展文旅市场安全生产专项整治,进一步规范市场环境,提高文旅市场经营主体的安全意识,切实消除各种安全隐患,为市民提供一个更加安全的消费环境。

“北京大学肿瘤医院专家团队”大型义诊活动在市人民医院举行

本报讯 记者狄媚婷报道:9月14日,“北京大学肿瘤医院专家团队”大型义诊活动在市人民医院举行,来自北京大学肿瘤医院胸外科的马少华副院长带领医疗团队将医疗服务送到了长治百姓的身边。

当日上午8时30分,在市人民医院门诊大厅,马少华教授带领的医疗团队专家开始义诊,从各地慕名而来的患者和家属排成长队。专家们认真了解患者病史,细致分析检查结果,提供专业的诊断和治疗建议,并就患者提出的各种问题进行耐心解答,根据患者的情况做出全面性、综合性的评估,为患者制定了科学、合理、规范的治疗方案。诊疗期间,专家还与市人民医院医护人员分享诊疗经验,为长治百姓切切实实带来健康福祉。

为推动胸部肿瘤领域的学术研究和学术交流,提高胸部肿瘤患者的生存质量和预后效果,让群众在家门口就能享受到国家级专家的优质医疗服务,市人民医院与北京大学肿瘤医院共同开展了此次义诊活动。

市人民医院还将定期邀请国家级名医来院开展诊疗活动和多学科会诊活动,患者可以在家门口享受高水平医疗服务。

两车相撞人员被困 长治消防紧急救援



本报讯 记者王晶晶 通讯员李前锋报道:近日,潞城区翟店华润水泥厂附近道路发生一起交通事故,一辆货车与一辆水泥罐车相撞,有人被困车内。

消防救援人员到达现场后,在确保被困人员安全的前提下,用液压剪、扩张器等破拆工具对驾驶室进行破拆,从内向外施救被困人员。

最终,经过大约20分钟的紧张救援,成功将被困驾驶员救出,并移交现场救护车送往医院救治。

今日天气

多云间晴天,夜间部分地区有阵雨
2~3级东北风
最低气温18℃ 最高气温26℃



中午前后紫外线强度为3级,弱,外出时不需要防护。

生活指数预报

穿衣指数为2级,以穿短袖长裤等薄质衣裤为宜。



明日天气

多云,有阵雨或雷阵雨
2~3级偏东风
最低气温16℃ 最高气温28℃



晨练指数为4级,不太适宜晨练。



温馨提示